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ЧОРНОМОРСЬКЕ КОЗАЦЬКЕ З'ЄДНАННЯ:
здобутки та перспективи розвитку (2002 – 2005 рр.)

Пропонується інформація про діяльність Чорноморського козацького з’єднання
Українського козацтва протягом 2003-2005 рр., зокрема, про заходи по охороні громадського
порядку і державного кордону, про благодійну діяльність і виховну роботу з молоддю тощо.

13 травня 2002 р. рішенням Одеського управління юстиції №629
зареєстровано Чорноморське козацьке з’єднання (ЧКЗ), як обласну організацію.
        Основною метою ЧКЗ є сприяння розбудови України як суверенної,
самостійної та незалежної демократичної і правової держави, відродження
Української, за своєю суттю – козацької нації, прогресивних українських козацьких
звичаїв і традицій, української національної ідеї в її козацькому варіанті, захист
політичних, економічних, культурних та історичних здобутків українського
народу, забезпечення його духовного і матеріального добробуту, морального і
фізичного здоров’я, відродження, впровадження і розвиток української мови і
культури.

Протягом 2003-2005 рр. розроблено  Статути, Регіональну Програму
відродження і розвитку Українського козацтва на Одещині, виготовлено
козацький, державний прапори і хоругву.

Станом на 1 січня 2005 р. в реєстрі Чорноморського козацького з’єднання
5449 козаків, вони об’єднані в одне міське, вісім районних,  понад 30 первинних
товариства, два курені, вісім колективних членів, один козацький полк, в складі
якого 300 жінок-членів козацької громадської організації “Берегиня”, молоді
козачата “Молода Січ”. 10 жовтня 2004 р. було прийнято в козаки ще 1435 чоловік
в Комінтернівському районі, на чолі з головою райдержадміністрації генерал-
хорунжим УК Громлюком В. В. і головою Районної Ради полковником УК
Симуликом  В. Д.

Основними напрямками діяльності ЧКЗ є охорона громадського порядку і
державного кордону, екологічна та науково-просвітницька робота, благодійна
діяльність і виховна робота з молоддю.

Для організації охорони правопорядку і державного кордону при з’єднанні
створено і зареєстровано обласне формування під назвою “Козацьке”, яку очолює
досвідчений фахівець, 1-й заступник крайового отамана ЧКЗ полковник УК
Радішин М. О. На сьогодні в організації 1300 чоловік, які охороняють громадський
порядок в селищах і районних центрах Одещини, активно діють разом з
працівниками міліції згідно з договором між УМВС України в Одеській області і
ЧКЗ.  Всі члени мають посвідчення установленого зразка, а замість традиційних
червоних пов’язок ДНД вони мають спеціально розроблені і виготовлені номерні
нагрудні знаки “Охорона правопорядку і державного кордону”. Згідно з планом
співпраці з Прикордонними військами, для надання допомоги в охороні
державного кордону, в склад прикордонного наряду увійшли козаки ЧКЗ.
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Для участі в охороні довкілля нами створено екологічний підрозділ, який
очолює крайовий бунчужний, полковник УК Гуцалюк С. Б. Завдяки діяльності
Гуцалюка С.Б. маємо більше десятка громадських інспекторів по охороні довкілля,
які активно працюють на Одещині. Екологічний підрозділ по праву завоював
авторитет серед жителів Одещини, керівників екологічних організацій,
громадськості.

ЧКЗ активно співпрацює з Управлінням освіти і науки Одеської обласної
державної адміністрації. Так, у 2003 р. проведений обласний конкурс творчих
робіт “Козацька держава”, в яких брав участь понад 121 учень 9-11 класів. Кращі з
конкурсних робіт опубліковані в 2005 р. за кошти ЧКЗ. Одночасно ЧКЗ
ініціювало і провело разом з Управлінням освіти і науки облдержадміністрації і
Управлінням екології в Одеській області екологічний конкурс “Збережемо Україну
– козацьку державу”, в якій брали участь понад 100 конкурсних учнівських робіт.
Всі учасники і переможці були нагороджені пам’ятними подарунками, козацькими
сувенірами, козацькими грамотами. В аналогічних конкурсах у 2004-2005 рр. брало
участь понад 520 учнів, що свідчить про зростання інтересу громадськості та
молоді до історії козацтва.

За сприяння керівництва ЧКЗ протягом 2000-2005 рр. було видано
колективну монографію “Одеса-козацька. Наукові нариси” (Одеса, 2000),
підготовлену співробітниками Відділу історії козацтва на Півдні України Науково-
дослідного інституту козацтва Інституту історії україни НАНУ, тези доповідей
Міжнародної наукової конференції “українське козацтво у вітчизняній та
загальноєвропейській історії” (Одеса, 2005) тощо.

ЧКЗ активно займається благодійною діяльністю, зокрема, в 2004 р. дітям-
сиротам піщанської школи-інтенарту Балського району Одеської області було
передпно оргтехніку (комп’ютер, лазерний принтер, сканер), шкільні речі на суму
10 тисяч гривень.

Чорноморське козацьке з’єднання є одним із самих активних товариств на
Одещині, і своєю діяльністю показує приклад впровадження в життя Національної
Програми відродження і розвитку Українського козацтва.

Volodymyr Puklich
The Black Sea Cossack formetion: achievements and prospects of development

(2002-2005)

The article covered activity of the Black Sea Cossack formation of Ukrainian Cossack Army
during 2002-2005.
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